
PROCES VERBAL

A

încheiat azi, 12 noiembrie 2024, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 
Local al municipiului Zalău care s-a desfăşurat cu participarea fizică şi cu respectarea 
Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt - primarul municipiului 
Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaş - secretar general al Municipiului Zalău, dl 
Alexandru Pura - director Direcţia Patrimoniu, dna Mariana Cuibus - director Direcţia 
Economică, dl Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan - 
director Direcţia Resurse Umane, dl Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, dl Vlad 
Petre - arhitect şef - Direcţia Urbanism, şefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului 
Zalău.
Invitaţi: dl Vasile Stan - director Ocolul Silvic „Stejarul”, dna Dorina Baboş - director 
Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl 
Claudiu Bujor - director SCM Zalău, dl Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A., dl 
loan Miclea - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl Lucian Trif - director Politia 
Locală.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 11.11.2024, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 1231 din 
11.11.2024.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace telefonice 
şi prin e-mail, în ziua de 11.11.2024, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare 
a şedinţei.
A

A In continuare, am consemnat următoarele:
■ Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ

Declar deschise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Zalău, constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, 
astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri 
locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 20 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi îşi poate 
începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Andrei Bako, dna consilier Monica 
Băgărean, dna consilier Csilla Beczi, dl consilier Dan-Vasile Bercean, dl consilier 
Titus-Gabriel Câmpean, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş, dna consilier Anda-Maria 
Ciobanu, dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Raul-Bogdan Dragoş, dl consilier 
Nicolae Fazakas, dl consilier Călin-Cristian Forţ, dna consilier Anca-Manuela Irimiea, 
dl consilier Claudiu-Mihail Marian, dna consilier Gabriela-Carmen Olar, dna consilier
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Narcisa-Alexandra Panie, dl consilier loan-Bogdan Şerban, dl consilier loan-Daniel 
Taloş, dl consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl consilier Horaţiu-Lucian Cosma, dna 
consilier Andreea-Ioana Lucaci.

Lipseşte: dl consilier Teodor Bălăjel.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru proiectele de hotărâri:
DI consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - în continuare, dau cuvântul dlui primar pentru a 
face câteva precizări cu privire la ordinea de zi a şedinţei de astăzi.
DI primar Ionel Ciunt - Mulţumesc, dle preşedinte de şedinţă!
Bună dimineaţa, doamnelor şi domnilor consilieri!
Dl primar Ionel Ciunt - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 12 noiembrie 2024, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de evaluare şi selecţionare a 
asociaţiilor şi fundaţiilor care pot primi subvenţii de la bugetul local.
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Municipiului Zalău în 
Adunarea Generală a Asociaţiilor, respectiv în Consiliul Director, ale Asociaţiei Silvice 
„Stejarul” Zalău şi ale Filialei OCOLUL SILVIC „STEJARUL” ZALĂU. ’
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Forţ Călin-Cristian, viceprimar al 
municipiului Zalău, în calitate de membru în Comisia municipală Zalău pentru 
stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor.
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenţei Comisiei locale de ordine 
publică a municipiului Zalău.
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5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în 
Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 
particular de pe raza municipiului Zalău.
6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în 
Comisiile pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii în unităţile de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului Zalău.
T.Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali ca reprezentanţi ai 
Consiliului Local în Comisia socială de analiză a cererilor de repartizare a locuinţelor 
pentru tineri destinate închirierii.
S.Proiect de hotărâre privind desemnarea componenţei Comisiei pentru analiza 
cererilor privind repartizarea locuinţelor sociale.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea noii componenţe a „Comisiei tehnice de 
amenajare a teritoriului şi urbanism, ca organ consultativ cu atribuţii de analiză, 
expertizare tehnică şi consultanţă, care asigură fundamentarea tehnică a avizului 
arhitectului-sef’.

i

10. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanţilor Municipiului Zalău în 
cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, S.C. Citadin Zalău S.R.L., respectiv la S.C. 
Citadin Salubrizare S.R.L., conform dispoziţiilor legale prevăzute de O.U.G. nr. 
109/2011 privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice.
11 .Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatelor de reprezentare ale 
persoanelor desemnate de Consiliul Local al Municipiului Zalău să reprezinte asociatul 
Municipiul Zalău în AGA la S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., 
respectiv S.C. Transurbis S.A.
12. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău -domeniu public şi privat, a bunurilor recepţionate în baza Procesului Verbal de 
recepţie nr. 101858 din 20.12.2023 
concesiunea/administrarea operatorilor de servicii.
13. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 3 şi art. 4 ale Hotărârii Consiliului Local 
nr. 278 din 17.10.2024 privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului

• Zalău -domeniu public şi privat, a bunurilor rezultate în urma investiţiei „Amenajare 
de spaţii verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiului Zalău - etapa I” 
LOT nr. 1 - Cartier Meseş şi LOT nr. 2 - str. Obor şi transmiterea acestora în 
concesiunea/administrarea operatorilor de servicii publice.
14. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 78061, fără sarcini, necesare asigurării tramei drumului 
public strada Depozitelor şi trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public 
al Municipiului Zalău.
1 S.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 77606, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Mircea cel Bătrân şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.

şi transmiterea acestora în
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16.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 77762, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ion Ghica şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.

, 17.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 78124, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumurilor publice strada Berzei şi strada Rândunicii şi trecerea acestora din domeniul 
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
IS.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui ACORD DE 
PARTENERIAT în vederea organizării evenimentului „CHRISTMAS VILLAGE - 
Zalău 2024” în perioada 29 noiembrie 2024 — 03 ianuarie 2025, pe platoul de marmură 
din Zalău.
19.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii al Casei Municipale de

^ Cultură Zalău.
20. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău 
aprobat pentru anul 2024 şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din 
venituri proprii şi subvenţii, modificarea listei de investiţii pentru anul 2024 şi 
aprobarea programelor de activitate actualizate ale S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru 
anul 2024.
21. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 70908, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Câmpului şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
Diverse

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
^ numărul proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit

de art. 228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dl consilier Titus-Gabriel Câmpean — La proiectul de hotărâre numărul 5, la 
proiectul de hotărâre numărul 6, la proiectul de hotărâre numărul 19 nu particip.
Dl consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 10 şi la proiectul de 
hotărâre numărul 11 nu particip.
DI consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - La proiectul de hotărâre numărul 9 nu particip. 
Dna consilier Csilla Beczi - La proiectul de hotărâre numărul 5, la proiectul de hotărâre 
numărul 6 nu particip.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la 
dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
1.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de evaluare şi selecţionare a 
asociaţiilor şi fundaţiilor care pot primi subvenţii de la bugetul local.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Alt. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret. 
Domnule primar, doamnelor şi domnilor consilieri, vă rog să faceţi propuneri pentru a 
se înscrie în buletinul de vot.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Am încercat să creionăm o schiţă cu propuneri, astfel 
încât, fiecare formaţiune politică să aibă cel puţin câte un reprezentant într-una din 
comisii. Dacă sunteţi de acord, la fiecare punct o să vin cu propuneri, iar, desigur, dacă 
sunt şi alte propuneri pe lângă cele pe care am încercat să le creionăm, se vor supune 
şi acelea votului.
Ii propun pe: dna Dorina Baboş, dl consilier Andrei Bako, dl consilier Călin-Cristian
Fort.>
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt şi alte propuneri? - Nu sunt.
Se redactează şi se împart buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret, conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
DI consilier Claudiu-Mihail Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 12.11.2024,

de către Comisia Juridică a Consiliului Local al municipiului Zalău pentru 
constituirea Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor care pot

primi subvenţii de la bugetul local

Comisia Juridică, examinând votul secret exprimat pentru constituirea Comisiei de 
evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor care pot primi subvenţii de la bugetul 
local, prezintă următoarele concluzii:
Dna Dorina Baboş - 20 „DA”.
Dl consilier Andrei Bako - 20 „DA”.
Dl consilier Călin-Cristian Forţ - 20 „DA”.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1, care a fost adoptat prin vot secret. 
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei 
de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor care pot primi subvenţii de la 
bugetul local.

Se adoptă hotărârea nr. 322

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Municipiului Zalău în 
Adunarea Generală a Asociaţiilor, respectiv în Consiliul Director, ale Asociaţiei Silvice 
„Stejarul” Zalău şi ale Filialei OCOLUL SILVIC „STEJARUL” ZALĂU. ’
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Desemnarea reprezentantului Municipiului Zalău se va adopta prin procedura de vot 
secret.
Domnule primar, doamnelor şi domnilor consilieri vă rog să faceţi propuneri pentru a 
se înscrie în buletinul de vot.
II propun pe dl consilier Teodor Bălăjel.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt şi alte propuneri? — Nu sunt.
Se redactează şi se împart buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 12.11.2024,

de către Comisia Juridică a Consiliului Local al municipiului Zalău 
pentru desemnarea reprezentantului Municipiului Zalău în Adunarea Generală a 

Asociaţilor, respectiv în Consiliul Director, ale Asociaţiei Silvice „Stejarul” Zalău şi
ale Filialei Ocolului Silvic „Stejarul” Zalău

Comisia Juridică, examinând votul secret exprimat pentru desemnarea reprezentantului 
Municipiului Zalău în Adunarea Generală a Asociaţilor, respectiv în Consiliul Director, 
ale Asociaţiei Silvice „Stejarul” Zalău şi ale Filialei Ocolului Silvic „Stejarul” Zalău, 
prezintă următoarele concluzii:
Dl consilier Teodor Bălăjel - 20 „DA”.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
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Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea 
reprezentantului Municipiului Zalău în Adunarea Generală a Asociaţiilor, respectiv în 
Consiliul Director, ale Asociaţiei Silvice „Stejarul” Zalău şi ale Filialei OCOLUL 
SILVIC „STEJARUL” ZALĂU.

Se adoptă hotărârea nr. 323

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Forţ Călin-Cristian, viceprimar al 
municipiului Zalău, în calitate de membru în Comisia municipală Zalău pentru 
stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se redactează şi se împart buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 12.11.2024,

de către Comisia Juridică a Consiliului Local al municipiului Zalău 
pentru desemnarea reprezentantului Municipiului Zalău în Comisia municipală Zalău 

pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor

Comisia Juridică, examinând votul secret exprimat pentru desemnarea 
reprezentantului Municipiului Zalău în Comisia municipală Zalău pentru stabilirea 
dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, prezintă următoarele concluzii:
Dl consilier Călin-Cristian Forţ - 20 „DA”.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului 
Forţ Călin-Cristian, viceprimar al municipiului Zalău, în calitate de membru în Comisia 
municipală Zalău pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor.
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Se adoptă hotărârea nr. 324

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind actualizarea componenţei Comisiei locale de ordine 
publică a municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Desemnarea reprezentanţilor Consiliului local se va adopta prin procedura de vot 
secret.
Domnule primar, doamnelor şi domnilor consilieri, vă rog să faceţi propuneri pentru a 
se înscrie în buletinul de vot.
DI consilier Nicolae Fazakas - îi propun pe: dl consilier Raul-Dragoş Bogdan, dl 
consilier Mihai Crişan, dna consilier Gabriela-Carmen Olar.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt şi alte propuneri? - Nu sunt.
Se redactează şi se împart buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 12.11.2024,

de către Comisia Juridică a Consiliului Local al municipiului Zalău 
pentru actualizarea componenţei Comisiei locale de ordine publică a municipiului

Zalău

Comisia Juridică, examinând votul secret exprimat privind actualizarea componenţei 
Comisiei locale de ordine publică a municipiului Zalău, prezintă următoarele concluzii: 
Dl consilier Raul-Dragoş Bogdan - 20 „DA”.
Dl consilier Mihai Crişan - 20 „DA”.
Dna consilier Gabriela-Carmen Olar - 20 „DA”.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea 
componenţei Comisiei locale de ordine publică a municipiului Zalău.
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Se adoptă hotărârea nr. 325

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în 
Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 
particular de pe raza municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Desemnarea reprezentanţilor Consiliului local se va adopta prin procedura de vot 
secret.
Domnule primar, doamnelor şi domnilor consilieri vă rog să faceţi propuneri pentru a 
se înscrie în buletinul de vot.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Propunerile se regăsesc în Anexa proiectului de 
hotărâre.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt şi alte propuneri? - Nu sunt.
Se redactează şi se împart buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 12.11.2024,

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret în vederea 
desemnării reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului
Zalău

Comisia Juridică, examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret pentru 

desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului 
Zalău, Comisia Juridică prezintă următoarele concluzii:

1. Unităţi de învăţământ preuniversitar de stat
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Nr. Nr.
voturi
„DA”

voturi
„NU”

Nr. Denumirea unităţii de învăţământ şi adresa
crt.

Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 1, loc Zalău str. Gh. 
Doja nr.l3 A

Cosma Horaţiu- 
Lucian

181.

Panie Narcisa- 
Alexandra

Grădiniţa cu Program Prelungit „Pinochio”, loc. Zalău, 
Păcii nr. 4

18
2.

Lucaci Andreea- 
loana

Grădiniţa cu Program Prelungit „Voinicel” 
loc. Zalău, str. Aleea Toamnei nr IA

18
3.

Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 5 loc. 
Zalău, str. Kossuth Lajos nr. 73

Olar Gabriela- 
Carmen

18
4.

Grădiniţa cu Program Prelungit „Licurici” 
loc. Zalău, str. S. Bamuiţiu nr. 43

Olar Gabriela- 
Carmen

18
5.

Grădiniţa cu Program Prelungit „Ion Creangă" loc. Zalai 
str. Cloşca nr.37

Forţ Călin-Cristian 18
6.

Grădiniţa cu Program Prelungit „Căsuţa cu Poveşti" loc. 
Zalău, str. Dumbrava nr. 1

Dragoş Râul- Bogdan 18
7.

Dragoş Râul- BogdanGrădiniţa cu Program Prelungit „Piticii Isteţi” 
loc. Zalău, str. Sf. Vineri nr. 7

18
8.

Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 12 loc. 
Zalău, str. Gh. Lazar nr. 59/B

Crişan Mihai 18
9.

Bălăjel TeodorGrădiniţa cu Program Prelungit „Dumbrava Minunată” 
Zalău, str. Viitorului nr. 3

1810.

Creşa Voinicel Zalău, str.Aleea Toamnei nr IA Ciobanu Anda-Maria 18
11.

Şcoala Gimnazială „luliu Maniu” loc. Zalău, 
B-dul Mihai Viteazul nr. 35

Vlaicu Ciprian- 
Pamfil
Cosma Horaţiu- 
Lucian

18
12.

18
Şcoala Gimnazială „Porolissum” loc. Zalău, 
str. Porolissum nr. 9

Taloş loan-Daniel 
Bălăjel Teodor

18
13.

18
Şcoala Gimnazială „Gheorghe Lazăr” loc. Zalău, str. 
Gheorghe Lazăr nr. 59/A

Panie Narcisa- 
Alexandra 
Lucaci Andreea- 
loana

18
14.

18
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Şcoala Gimnazială „Mihai Eminescu” loc. Zalau, 
str. Crişan nr. 15/A

Dragoş Râul- Bogdan 
Crişan Mihai

18
15.

18

Băgărean Monica 
Cherecheş Dan-Nicu

Şcoala Gimnazială „Corneliu Coposu” loc. 
Zalău, str. Simion Bămuţiu nr. 75

18
16.

18
Marian Claudiu- 
Mihail

Şcoala Gimnazială „Simion Bămuţiu” loc. 
Zalău, B-dul Mihai ViteazulS nr. 3

18

17.

18Şerban loan Bogdan
Marian Claudiu- 
Mihail
Ciobanu Anda-Maria

Liceul cu Program Sportiv „Avram lancu” loc. Zalău, 
str. Avram lancu nr. 38

18
18.

18
Ciobanu Anda-Maria 
Băgărean Monica

Liceul de Artă „loan Sima” loc. Zalău, 
Aleea Torentului nr. 9

18
19.

18

Bercean Dan-Vasile 
Marian Claudiu- 
Mihail

Liceul Pedagogic „Gheorghe Şincai” loc. Zalău, 
str. Crişan nr. 15A

18

20. 18

Irimiea Anca- 
Manuela
Cherecheş Dan-Nicu

Liceul Tehnologic „Voievodul Gelu” loc. Zalău, 
str.Simion Bămuţiu nr. 51

18

21.
18

Cosma Horaţiu- 
Lucian
Forţ Călin-Cristian

Colegiul Tehnic „Alesandm Papiu Ilarian” loc. Zalău sti 
Simion Bămuţiu nr. 8

18
22.

18
Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” loc. 
Zalău, str.T. Vladimirescu nr. 5

Bercean Dan-Vasile 
Băgărean Monica

18
23.

18

Colegiul Naţional „Silvania” loc. Zalău, 
Str. Unirii nr. 1

Şerban loan Bogdan 18

Irimiea Anca- 
Manuela

24.
18

Liceul Reformat „Wesselenyi” loc. Zalău, B-dul Mihai 
Viteazul nr. 25

Bako Andrei 
Vlaicu Ciprian- 
Pamfil

18
25.

18

Liceul Ortodox „Sfântul Nicolae” loc. Zalău, 
str. Crişan, nr. 15/A

Panie Narcisa- 
Alexandra

18
26.
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Club Sportiv Şcolar loc Zalău, str. Avram lancu 
nr. 38

Bercean Dan-Vasile 18
27.

Centrul Judeţean de Excelenţă Sălaj loc. Zalău, 
Str. Unirii nr. 1

Şerban loan- Bogdan 18
28.

Palatul Copiilor Zalău, B-dul Mihai Viteazul 
nr. 35

Taloş loan-Daniel 18
29.

2. Unităţi de învăţământ preuniversitar particulare
Numele şi prenumele 

reprezentantului 
Consiliului Local

Nr. Nr.
voturi
»DA»

voturi
„NU”Nr.

Denumirea unităţii de învăţământ şi adresacrt. desemnat în Consiliul 
de administraţie

Irimiea Anca- 
Manuela

Grădiniţă cu program Normal „Sfânta Inimă a lui Isus” 
Loc. Zalău, str. 22 Decembrie 1989 nr. 25

18
30.

Bako AndreiGrădiniţă cu program Normal Creştină „David”, 
loc. Zalău, str. Nicolae Bălcescu nr. 2

18
31.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Titus-Gabriel Câmpean - Nu a participat.
Dna consilier Csilla Beczi - Nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea 

^ reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de 
^ învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 326
*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
6.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în 
Comisiile pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii în unităţile de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Desemnarea reprezentanţilor Consiliului local se va adopta prin procedura de vot 
secret.
Domnule primar, doamnelor şi domnilor consilieri, vă rog să faceţi propuneri pentru a 
se înscrie în buletinul de vot.
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Dl consilier Nicolae Fazakas - Propunerile se regăsesc în Anexa proiectului de 
hotărâre.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă mai sunt şi alte propuneri? — Nu sunt.
Se redactează şi se împart buletinele de vot.
Procedura de vot; pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret, conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 12.11.2024,

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret în vederea 
desemnării reprezentanţilor Consiliului Local în Comisiile pentru Evaluarea şi 

Asigurarea Calităţii în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe
raza municipiului Zalău

Comisia Juridică, examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret pentru 
desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în Comisiile pentru Evaluarea şi 
Asigurarea Calităţii în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 
raza municipiului Zalău.

1. Unităţi de învăţământ preuniversitar de stat

Nr. Nr.Nr.
voturi voturiP Denumirea unităţii de învăţământ şi adresa

crt. »DA” „NU”
Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 1 
Zalău, loc Zalău str. Gh. Doja nr.l3 A
Grădiniţa cu Program Prelungit 
„Pinochio” Zalău, localitatea Zalău, str. 
Păcii nr. 4

Bercean Dan-Vasile 181.

Marian Claudiu-Mihail 18
2.

Grădiniţa cu Program Prelungit 
„Voinicel” Zalău, loc. Zalău, str. Aleea 
Toamnei nr. 1/A

Cosma Horatiu-Lucian
9 18

3.

Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 5 
Zalău, loc. Zalău, str. Kossuth Lajos nr. 73

Cosma Horaţiu-Lucian 184.

Grădiniţa cu Program Prelungit „Licurici” 
loc. Zalău, str. S. Bamuitiu nr. 43

Ciobanu Anda-Maria 185.
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Grădiniţa cu Program Prelungit „Ion 
Creangă” Zalau, loc. Zalau, str. Cloşca nr.

Ciobanu Anda-Maria 18
6.

37
Grădiniţa cu Program Prelungit „Căsuţa 
cu Poveşti” Zalău, loc. Zalău, str. 
Dumbrava m. 1

Vlaicu Ciprian-Pamfil 18
7.

Grădiniţa cu Program Prelungit „Piticii 
Isteţi” Zalău, loc. Zalău, str. Sf. Vineri nr.

Vlaicu Ciprian-Pamfil 18
8.

7
Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 12 
Zalău, loc. Zalău, str. Gh. Lazăr nr. 59/B

Băgărean Monica 189.

Grădiniţa cu Program Prelungit 
„Dumbrava Minunată” Zalău, loc. Zalău, 
str. Viitorului nr. 3

Panie Narcisa-Alexandra 18
10.

Şcoala Gimnazială „luliu Maniu” Zalău, 
loc. Zalău, B-dul Mihai Viteazul nr. 35

Panie Narcisa-Alexandra 18

Şcoala Gimnazială „Porolissum” Zalău, 
loc. Zalău, str. Porolissum nr. 9

Irimiea Anca-Manuela 1812.

Şcoala Gimnazială „Gheorghe Lazăr” 
Zalău , loc. Zalău, str. Gheorghe Lazăr nr. 
59/A

Crisan Mihai
9 18

13.

Şcoala Gimnazială „Mihai Eminescu” 
Zalău, loc. Zalău, str. Crişan nr. 15/A

Băgărean Monica 1814.

Şcoala Gimnazială „Comeliu Coposu” 
Zalău, loc. Zalău, str. Simion Bămuţiu nr.

Şerban loan-Bogdan 18
15.

75
Şcoala Gimnazială „Simion Bămuţiu” 
Zalău, loc. Zalău, B-dul Mihai Viteazul nr.

Bălăjel Teodor 18
16.

3
Liceul cu Program Sportiv „Avram lancu”
Zalău, loc. Zalău, str. Avram lancu nr. 38

Bako Andrei 1817.

Liceul de Artă „loan Sima” Zalău, loc.
Zalău, Aleea Torentului nr. 9

Olar Gabriela-Carmen 1818.

Liceul Pedagogic „Gheorghe Şincai”
Zalău, str. Crişan nr. 15A

Bako Andrei 1819.

Liceul Tehnologic „Voievodul Gelu”
Zalău, loc. Zalău, str. Simion Bămuţiu nr.

Bercean Dan - Vasile 18
20.

51
Colegiul Tehnic „Alesandm Papiu Ilarian”
Zalău, loc. Zalău, str. Simion Bămuţiu nr.

Taloş loan-Daniel 18
21.

8
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Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” loc. 
Zalău, str. T. Vladimirescu nr. 5_______
Colegiul Naţional „Silvania” Zalău, loc. 
Zalău, str. Unirii nr. 1

Lucaci Andreea-Ioana 1822.

Marian Claudiu-Mihail 1823.

Liceul Reformat „Wesselenyi” Zalău, loc. 
Zalău, B-dul Mihai Viteazul nr. 25

Tăios loan-Daniel
5 1824.

Liceul Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău, 
loc. Zalău, str. Crişan nr. 15/A

Cherecheş Dan-Nicu 1825.

Club Sportiv Şcolar, loc. Zalău str. Avram 
lancu nr. 38

Crisan Mihais 1826.

Creşa „Voinicel” Zalău, loc. Zalău, str. 
Aleea Toamnei nr. 1/A

Bălăjel Teodor 1827.

2. Unităţi de învăţământ preuniversitar particulare

Numele şi prenumele 
reprezentantului 
Consiliului Local 

desemnat în Comisia

Nr. Nr.
voturi voturi

Nr. „DA” „NU”Denumirea unităţii de învăţământ şi adresa
Crt. pentru Evaluarea şi 

Asiguarea Calităţii în 
Educaţie

Grădiniţa cu program Normal „Sfânta 
Inima a lui Isus”, loc Zalău, str 22 
Decembrie 1989 nr. 25

Lucaci Andreea-Ioana 18
1.

Grădiniţa cu program Normal Creştină 
„David”, loc Zalău, str. Nicolae Bălcescu 
nr. 2

2. Şerban loan-Bogdan 18

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Titus-Gabriel Câmpean - Nu a participat.
Dna consilier Csilla Beczi - Nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea 
reprezentanţilor Consiliului Local în Comisiile pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii 
în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului 
Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 327

*

15



Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
T.Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali ca reprezentanţi ai 
Consiliului Local în Comisia socială de analiză a cererilor de repartizare a locuinţelor 
pentru tineri destinate închirierii.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Alt. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret. 
Domnule primar, doamnelor şi domnilor consilieri, vă rog să faceţi propuneri pentru a 
se înscrie în buletinul de vot.
Dl consilier Nicolae Fazkas - Structura acestei comisii a fost adoptată prin H.C.L. nr. 
163 din 2016; sunt trei reprezentanţi ai Consiliului Local, viceprimarul cu atribuţii în 
domeniul socio-locativ, doi reprezentanţi din cadrul Consiliului Local şi patru 
reprezentanţi din aparatul de specialitate al primarului de la Direcţia Juridică şi de la 
Direcţia de Patrimoniu şi un reprezentant de la Direcţia de Asistenţă Socială.
Cei doi consilieri locali pe care îi propunem sunt; dna consilier Monica Băgărean şi dl 
consilier Dan-Vasile Bercean.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt şi alte propuneri? - Nu sunt.
Se redactează şi se împart buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 12.11.2024,

de către Comisia Juridică a Consiliului Local al municipiului Zalău 
Pentru desemnarea consilierilor locali ca reprezentanţi ai Consiliului Local în 
Comisia socială de analiză a cererilor de repartizare a locuinţelor pentru tineri

destinate închirierii

m

Comisia Juridică, examinând votul secret exprimat privind desemnarea consilierilor 
locali ca reprezentanţi ai Consiliului Local în Comisia socială de analiză a cererilor de 
repartizare a locuinţelor pentru tineri destinate închirierii, prezintă următoarele 
concluzii:
Dna consilier Monica Băgărean - 20 „DA”.
Dl consilier Dan-Vasile Bercean - 20 „DA”.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret.
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A

Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea 
consilierilor locali ca reprezentanţi ai Consiliului Local în Comisia socială de analiză a 
cererilor de repartizare a locuinţelor pentru tineri destinate închirierii.

Se adoptă hotărârea nr. 328

Dl preşedinte Călin-Cristian Fort
S.Proiect de hotărâre privind desemnarea componenţei Comisiei pentru analiza 
cererilor privind repartizarea locuinţelor sociale.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret. 
Domnule primar, doamnelor şi domnilor consilieri, vă rog să faceţi propuneri pentru a 
se înscrie în buletinul de vot.
Dl consilier Raul-Bogdan Dragoş - dl consilier Fazakas Nicolae, dl consilier Şerban 
loan-Bogdan, dl consilier Taloş loan-Daniel, dl consilier Vlaicu Ciprian-Pamfil.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt şi alte propuneri? - Nu sunt.
Se redactează şi se împart buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 12.11.2024,

de către Comisia Juridică a Consiliului Local al municipiului Zalău 
Pentru desemnarea componenţei Comisiei pentru analiza cererilor privind repartizarea

locuinţelor sociale

Comisia Juridică, examinând votul secret exprimat privind desemnarea componenţei 
Comisiei pentru analiza cererilor privind repartizarea locuinţelor sociale, prezintă 
următoarele concluzii:
Dl consilier Fazakas Nicolae - 20 „DA”.
Dl consilier Şerban loan-Bogdan - 20 „DA”.
Dl consilier Taloş loan-Daniel - 20 „DA”.
Dl consilier Vlaicu Ciprian-Pamfil - 20 „DA”.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
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Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea 
componenţei Comisiei pentru analiza cererilor privind repartizarea locuinţelor sociale.

Se adoptă hotărârea nr. 329

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea noii componenţe a „Comisiei tehnice de 
amenajare a teritoriului şi urbanism, ca organ consultativ cu atribuţii de analiză, 
expertizare tehnică şi consultanţă, care asigură fundamentarea tehnică a avizului 
arhitectului-sef’.

9

Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret. 
Domnule primar, doamnelor şi domnilor consilieri, vă rog să faceţi propuneri pentru a 
se înscrie în buletinul de vot.
Dl consilier Nicolae Fazakas - îl propun pe dl consilier Călin-Cristian Forţ.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt şi alte propuneri? - Nu sunt.
Se redactează şi se împart buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
DI consilier Claudiu-Mihail Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 12.11.2024,

de către Comisia Juridică a Consiliului Local al municipiului Zalău pentru 
stabilirea componenţei Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului şi urbanism, ca 

organ consultativ cu atribuţii de analiză, expertizare tehnică şi consultanţă, care 

asigură fundamentarea tehnică a avizului arhitectului-şef

Comisia Juridică examinând votul secret exprimat pentru stabilirea componenţei 
Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului şi urbanism, ca organ consultativ cu 

atribuţii de analiză, expertizare tehnică şi consultanţă, care asigură fundamentarea 

tehnică a avizului arhitectului-şef, prezintă următoarele concluzii:
Dl consilier Călin-Cristian Forţ - 19 voturi „DA”.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
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Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noii 
componenţe a „Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului şi urbanism, ca organ 
consultativ cu atribuţii de analiză, expertizare tehnică şi consultanţă, care asigură 
fundamentarea tehnică a avizului arhitectului-şef’.

Se adoptă hotărârea nr. 330

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
10.Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanţilor Municipiului Zalău în 
cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, S.C. Citadin Zalău S.R.L., respectiv la S.C. 
Citadin Salubrizare S.R.L., conform dispoziţiilor legale prevăzute de O.U.G. nr. 
109/2011 privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Desemnarea reprezentanţilor Consiliului local se va adopta prin procedura de vot 
secret.
Domnule primar, doamnelor şi domnilor consilieri, vă rog să faceţi propuneri pentru a 
se înscrie în buletinul de vot.
Dl consilier loan-Bogdan Şerban - îi propun pe: dl SEUTE lOAN-GAVRJL, dl ZAY 
ŞTEFAN, dl LAKATOS ALEXANDRU, dl BREJE ALIN-ADRIAN, dl SUCIU 
MIMAI.
Dl consilier Andrei Bako - îl propun pe dl NAGY SZABOLCS-KAROLY.
Dl consilier Mihai Crişan - Persoanele nominalizate sunt prezente în sală?
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Nu sunt prezente, dar o să vă trimitem CV-ul 
dânşilor pe e-mail.
DI consilier Dan-Nicu Cherecheş - S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. este obţinută prin 
divizarea S.C. Citadin Zalău S.R.L. sau este firmă nouă?
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ — Conform legislaţiei, au trebuit separate 
activităţile şi este o societate nouă.
Dl consilier Dan-Nicu Cherecheş - Sper ca firma nou înfiinţată nu va avea aceeaşi 
slabă performanţă ca şi S.C. Citadin Zalău S.R.L.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Personalul de la S.C. Citadin Zalău S.R.L. a fost 
împărţit, nu se vor face noi angajări.
Funcţiile din AGA nu sunt remunerate.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt şi alte propuneri? - Nu sunt.
Se redactează şi se împart buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
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Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 12.11.2024,

de către Comisia Juridică a Consiliului Local al municipiului Zalău 
pentru mandatarea reprezentanţilor Municipiului Zalău în cadrul AGA la S.C. 

Transurbis S.A. Zalău, S.C. Citadin Zalău S.R.L., respectiv la 
S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.

Comisia Juridică, examinând votul secret exprimat pentru mandatarea reprezentanţilor 
Municipiului Zalău în cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, S.C. Citadin Zalău 
S.R.L., respectiv la S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., prezintă următoarele concluzii:

Nr. Candidaţii propuşi pentru mandatarea 
reprezentanţilor Municipiului Zalău în cadrul 
AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău

Nr. voturi 
„DA”

Nr. voturi 
„NU”Crt.

1. ZAY ŞTEFAN 13
2. SEUTE lOAN-GAVRIL 13

Nr. Candidaţii propuşi pentru mandatarea 
reprezentanţilor Municipiului Zalău în cadrul 
AGA la S.C. Citadin Zalău S.R.L.

Nr. voturi 
„DA”

Nr. voturi 
„NU”Crt.

1. LAKATOS ALEXANDRU 13
2. BREJE ALIN-ADRIAN 18

Nr. Candidaţii propuşi pentru mandatarea 
reprezentanţilor Municipiului Zalău în cadrul 
AGA la S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.

Nr. voturi 
„DA”

Nr. voturi 
„NU”Crt.

1. NAGY SZABOLCS-KAROLY 13
2. SUCIU MIMAI 13

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 15 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 4 voturi - dna consilier Monica Băgărean, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş, 
dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.
Cu 15 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind mandatarea 
reprezentanţilor Municipiului Zalău în cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, S.C. 
Citadin Zalău S.R.L., respectiv la S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., conform
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dispoziţiilor legale prevăzute de O.U.G. nr. 109/2011 privind guvemanţa corporativă a 
întreprinderilor publice.

Se adoptă hotărârea nr. 331

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
11 .Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatelor de reprezentare ale 
persoanelor desemnate de Consiliul Local al Municipiului Zalău să reprezinte asociatul 
Municipiul Zalău în AGA la S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., 
respectiv S.C. Transurbis S.A.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru? - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea limitelor 
mandatelor de reprezentare ale persoanelor desemnate de Consiliul Local al 
Municipiului Zalău să reprezinte asociatul Municipiul Zalău în AGA la S.C. Citadin 
Zalău S.R.L., S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., respectiv S.C. Transurbis S.A.

Se adoptă hotărârea nr. 332

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
12.Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniu public şi privat, a bunurilor recepţionate în baza Procesului Verbal de 
recepţie
concesiunea/administrarea operatorilor de servicii.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Legat de Anexa 1, la mijloacele fixe, dacă ne 
uităm la punctul 12, vedem un mijloc fix creat pentru iluminatul public Bulevardul 
Mihai Viteazul, la pistele de biciclete. Cred că mijlocul fix nu cuprinde toate 
elementele. Teoretic, ar trebui să fie două mijloace fixe: linia subterană, respectiv 
stâlpii de iluminat.
Dl director Dănuţ Curea - După cum ştiţi, domnule consilier, am făcut o reţea nouă 
de iluminat public.
Dl consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - în mijlocul fix nu apare reţeaua electrică 
subterană.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Nu am preluat doar stâlpul, fără cablu. O să 
verificăm şi o să facem corectura, dacă este necesar, şi o să supunem din nou spre 
aprobare. Poate nu am fost expliciţi în descriere.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.

101858 din 20.12.2023 şi transmiterea acestora înnr.
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Pentru - 18 voturi. împotrivă - 1 vot - dna consilier Andreea-Ioana Lucaci.
Abţineri - Nu sunt.»
Dl consilier Nicolae Fazakas - Nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înregistrarea în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău - domeniu public şi privat, a bunurilor 
recepţionate în baza Procesului Verbal de recepţie nr. 101858 din 20.12.2023 şi 
transmiterea acestora în concesiunea/administrarea operatorilor de servicii.

Se adoptă hotărârea nr. 333

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
13.Proiect de hotărâre privind modificarea art. 3 şi art. 4 ale Hotărârii Consiliului Local 
nr. 278 din 17.10.2024 privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniu public şi privat, a bunurilor rezultate în urma investiţiei „Amenajare 
de spaţii verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiului Zalău - etapa 1” 
LOT nr. 1 - Cartier Meseş şi LOT nr. 2 - str. Obor şi transmiterea acestora în 
concesiunea/administrarea operatorilor de servicii publice.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind privind modificarea 
art. 3 şi art. 4 ale Hotărârii Consiliului Local nr. 278 din 17.10.2024 privind 
înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău -domeniu public şi 
privat, a bunurilor rezultate în urma investiţiei „Amenajare de spaţii verzi pe imobile 
abandonate sau degradate din Municipiului Zalău - etapa 1” LOT nr. 1 - Cartier Meseş 
şi LOT nr. 2 - str. Obor şi transmiterea acestora în concesiunea/administrarea 
operatorilor de servicii publice.

Se adoptă hotărârea nr. 334

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
14.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan, 
identificat cu număr cadastral 78061, fără sarcini, necesare asigurării tramei drumului 
public strada Depozitelor şi trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public 
al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 78061, fără sarcini, necesare 
asigurării tramei drumului public strada Depozitelor şi trecerea acestora din domeniul 
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 335

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
15.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan, 
identificat cu număr cadastral 77606, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Mircea cel Bătrân şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan, identificat cu număr cadastral 77606, liber de sarcini, 
necesar asigurării tramei drumului public strada Mircea cel Bătrân şi trecerea acestuia 
din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 336

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
16.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan, 
identificat cu număr cadastral 77762, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ion Ghica şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77762, liber de 
necesar asigurării tramei drumului public strada Ion Ghica şi trecerea acestuia din 
domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

sarcini
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Se adoptă hotărârea nr. 337

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
17.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan, 
identificat cu număr cadastral 78124, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumurilor publice strada Berzei şi strada Rândunicii şi trecerea acestora din domeniul 
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.

A.

Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan, identificat cu număr cadastral 78124, liber de sarcini, 
necesar asigurării tramei drumurilor publice strada Berzei şi strada Rândunicii şi 
trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 338

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
18.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui ACORD DE 
PARTENERIAT în vederea organizării evenimentului „CHRISTMAS VILLAGE - 
Zalău 2024” în perioada 29 noiembrie 2024 - 03 ianuarie 2025, pe platoul de marmură 
din Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Mihai Crişan — Tot timpul am fost de părere că Târgul de Crăciun trebuie 
să se organizeze în centrul oraşului şi nu în altă parte. Mi se pare că facem lucrurile 

w doar să fie făcute.
Cei care închirează o să plătească doar pentru suprafaţa de 80 mp. Chirie şi pentru 
scenă, şi pentru roată şi pentru Căsuţa lui Moş Crăciun?
Nu este specificat câte zile şi care este suprafaţa, cum decontăm energia electrică?
Nu am văzut prevăzute garanţii.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ — Fiţi sigur că toate acestea o să fie prevăzute în 
contractul încheiat cu cei care organizează. Dacă se va distruge ceva, se va repara. 
Contribuţia Primăriei Municipiului Zalău constă doar în sprijinul nostru pentru acei 
oameni.
Se va încheia contract de închiriere cu fiecare comerciant. Legat de partea cu plata 
curentului electric, vom refactura aceste sume către fiecare comerciant cu care avem 
încheiat contract de închiriere.
O să fie aproximativ 20 de căsuţe, doresc să facă Căsuţa lui Moş Crăciun, o să fie scena 
şi o să implice to ce înseamnă la nivel local artişti, formaţii, cântăreţi.
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/\
In data de 31.12.2024 o să se organizeze spectacol.
Dl consilier Dan-Nicu Cherecheş - Semnele noastre de întrebare au apărut deoarece 
cei doi tineri s-au prezentat în faţa noastră cu o firmă înfiinţată în anul 2005, cu 18 ani 
de lipsă de activitate; vrem să ştim dacă ne-am luat măsuri asigurătorii ca să nu fim 
puşi în situaţia în care să plătim mai mult pe salubrizare şi pe tot acest contract de chirie. 
Acest târg este un lucru lăudabil în Zalău.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Şi eu i-am cunoscut de curând, dar pe mine m-a
determinat ambiţia lor.»
Dl consilier Mihai Crişan — Care va fi suprafaţa totală pe care o vom închiria către ei, 
indiferent câte îşi pun acolo?
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
închiriază.
Dl director Alexandru Pura - Vom închiria tuturor celor care ne vor solicita o 
anumită suprafaţă. Nu se va închiria întreaga suprafaţă unui singur comerciant. Tot acel 
comerciant care închiriază o anumită suprafaţă va plăti şi partea de curent electric.
Dl consilier Mihai Crişan - La proiectul cu taxe, cu impozite locale, care este la 
transparenţă, nu este trecută o rubrică nouă pentru aşa ceva. Poate ne gândim ca, pe 
viitor, să facem o poziţie nouă prin care să dăm un preţ pentru întreaga suprafaţă a 
platoului de marmură.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Au mai fost, anii trecuţi, contracte de acest gen şi nu 
întotdeanuna au ieşit bine, deoarece preţurile prin care au reînchiriat acele spaţii au fost 
foarte mari.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - O să luăm în calcul propunerea dumneavoastră. 
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 
unui ACORD DE PARTENERIAT în vederea 
„CHRISTMAS VILLAGE - Zalău 2024” în perioada 29 noiembrie 2024 — 03 ianuarie 
2025, pe platoul de marmură din Zalău.

Fiecare suprafaţă pe care o folosesc, se

organizării evenimentului

Se adoptă hotărârea nr. 339

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
19.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii al Casei Municipale de 
Cultură Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Titus-Gabriel Câmpean - Nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de 
funcţii al Casei Municipale de Cultură Zalău.
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Se adoptă hotărârea nr. 340

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
20.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău 
aprobat pentru anul 2024 şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din 
venituri proprii şi subvenţii, modificarea listei de investiţii pentru anul 2024 şi 
aprobarea programelor de activitate actualizate ale S.C. Citadin Zalău S.R.L., pentru 
anul 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Horaţiu-Lucian Cosma - M-am uitat puţin peste cifrele de buget şi, cel 
puţin pe zona de investiţii, faţă de cifrele iniţiale, nu arată foarte bine execuţia până la 
momentul de faţă, undeva la 20-25% execuţie; din acest motiv, o să ne abţinem de la 
vot, deoarece, din punctul nostru de vedere este foarte important ca aceste proiecte de 
investiţii, mai ales din fonduri europene, să aducă dezvoltare în oraş fiindcă depindem 
şi de fonduri şi de respectivele investiţii.
Dl consilier Mihai Crişan - Referitor la SCM, am ajuns până în semestrul III la suma 
de 2,1 milioane lei.
Nu reiau discuţiile de anii trecuţi, dar, domnule director, aţi regândit o strategie de 
reducere a bugetului, de promovare a jucătorilor autohtoni, de jucători cu salarii mai 
mici?
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - După cum ştiţi, SCM Zalău nu înseamnă doar 
fotbal.
Legea ne obligă să punem totul la transparenţă, atât doar că, în dreptul salariilor, nu 
sunt trecute numele; în rest, toate cheltuielile sunt transparente pe site-ul SCM-ului, pe 
site-ul primăriei.
Dl director Claudiu Bujor - Pe site-ul clubului este postată lista cu salariile 
sportivilor, aşa cum legea ne obligă, detailată pe fiecare jucător, doar că nu este trecut 
numele jucătorului.
SCM Zalău are 8 ramuri sportive, nu doar fotbal. într-adevăr, fotbalul consumă cea mai 
mare sumă din buget, dar nu este peste 50%, este aproximativ 45%.
In ultimul an am investit foarte mult şi în centrul de copii şi juniori. în acest an, am 
înfiinţat o secţie de volei pentru copii. Federaţia de volei ne-a obligat să înfiinţăm 
această secţie.
Niciodată nu aţi venit cu o idee constructivă pe care să o analizăm.
Dl consilier Mihai Crişan - Sună foarte frumos cum ne-aţi prezentat, dar mie îmi 
place să lucrez pe cifre.
Solicităm, din nou, un raport detailat.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - O parte din cheltuieli sunt pe SICAP.
La fiecare şedinţă, când rectificăm bugetul, ne atrageţi atenţia. Vă promit că stau să 
discutăm tot ceea ce vă interesează, în afară de ceea ce ne obligă legea să punem la 
transparenţă, o să vă explic tot ceea ce mă întrebaţi.
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DI consilier Mihai Crişan - Care este procentul din suma de bani alocaţi echipelor de 
juniori?
DI director Claudiu Bujor - Apoximativ 18%.
DI consilier Mihai Crişan - 18% este suficient să investim în juniorii noştri?
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Oricât ne-am dori, la 30% nu o să ajungem şi 
ştiţi bine acest lucru, chiar dacă ne dorim să facem 30%, aşa cum scrie în lege, nu avem 
cum să facem acele cheltuieli.
DI consilier Mihai Crişan - La un moment dat, domnul primar a spus că, dacă nu 
atingem obiectivele, bugetul SCM-ului se va înjumătăţi.
Obiectul era de a promova în Liga II.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Obiectivul a fost clasarea în 1-4.
DI consilier Dan-Nicu Cherecheş - Dacă tot trebuie să pierdem, putem pierde şi cu 
talente locale ca să fim în Liga III.
pi preşedinte Călin-Cristian Forţ - Liga III nu este o ligă ruşinoasă, 
în fiecare an, Federeaţia de Volei, Feredaţia de Fotbal introduc noi taxe. în spatele 

acestui buget stă Direcţia economică care face acele calcule şi aprobă acele sume.
Dl consilier Mihai Crişan - Pentru mine, explicaţia ar fi raportul detailat al 
cheltuielilor.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Repet: cheltuielile sunt afişate pe site.
DI consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - Haideţi ca, până la următoarea rectificare, să 
primim datele de care tot vorbim.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Care date? Deoarece este totul la transparenţă, 
doar că nu sunt trecute nume.
DI director Claudiu Bujor - Toate datele care sunt obligatorii sunt pe site.
Dna consilier Andreea-Ioana Lucaci - M-am uitat peste remuneraţiile salariilor brute 
din luna aprilie 2024 şi sunt jucători de fotbal care au salariu de peste 10.000 lei şi 
jucători de fotbal care au salariul 2.469 lei.
Dl director Claudiu Bujor - Conform regulamentului, avem obligativitatea să folosim 
în teren trei juniori pe durata meciului. Cei cu salarii mai mici sunt juniorii. iSalariile 

W mai mari le au jucătorii cu experienţă, iar salariile mai mici le au juniorii.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Sunt salariile brute. Ca o informaţie, la un salar brut 
de 10.000 lei, salariul net este de 5.800 lei.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 12 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 8 voturi - dna consilier Monica Băgărean, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş, 
dl consilier Mihai Crişan, dna consilier Gabriela-Carmen Olar, dl consilier Ciprian- 
Pamfil Vlaicu, dl consilier loan-Daniel Taloş, dl consilier Horaţiu-Lucian Cosma, dna 
consilier Andreea-Ioana Lucaci.
Cu 12 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2024 şi a bugetului activităţilor 
finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, modificarea listei de
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investiţii pentru anul 2024 şi aprobarea programelor de activitate actualizate ale S.C. 
Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2024.

Se adoptă hotărârea nr. 341

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
21.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan, 
identificat cu număr cadastral 70908, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Câmpului şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan, identificat cu număr cadastral 70908, liber de sarcini, 
necesar asigurării tramei drumului public strada Câmpului şi trecerea acestuia din 
domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 342

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 
şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANCAJÎAZACAŞ
CĂ

D.R. U./S.A. M. U.î. -C. F. G./F C.
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